А.В. Пёрышкин;   Л.Э. Генденштейн
Итоговый тест по физике                                                                     7 класс
Вариант 1

Ниже даны справочные материалы, которые могут понадобиться Вам при выполнении работы.
	плотности некоторых веществ

	Вещество
	ρ,  кг/м3

	Вода пресная 
	1000

	Вода морская
	1030

	Воздух 
	1,3

	Мрамор 
	2700

	При решении задач принять g = 10 Н/кг


Часть А

К каждому заданию части А дано четыре (три) ответа, из которых только один верный. Выберите верный, по вашему  мнению, ответ. В бланке ответов под номером  задания поставьте знак «х» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
А1. Физическим телом является
	1) самолёт
	2) звук
	3) метр
	4) скорость
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 Определите цену деления мензурки, изображённой на рисунке 1. 
	1) 0,5 см3    
	2) 1 см3    
	3) 5 см3    
	4) 20 см3


А3. Даны два суждения:
А. Объём газа при нагревании увеличивается, так как каждая молекула газа становится больше по размеру.

В. Молекулы воды точно такие же, как молекулы льда. 

       Укажите правильный  вариант ответа.

	1) верно только А
2) верно только В
	3) оба суждения верны
4) оба суждения  неверны


А4. Явление сохранения скорости движения тела при отсутствии действия на него других тел называется
	1) полётом

2) движением
	3) инерцией

4) свободным падением


А5. Диффузия происходит

	1) только в газах
2) только в жидкостях

3) только в твёрдых телах

4) в газах, жидкостях и твёрдых телах


А6. Масса газа, заполняющего шар объёмом 10 м3, равна 20 кг. Плотность газа при этом равна

	1) 0,5 кг/м3     
	2) 2 кг/м3    
	3) 10 кг/м3    
	4) 20 кг/м3


А7. Сила тяжести, действующая на тело массой 50 кг, находящееся на Земле, равна
	1) 0,2 Н    
	2) 5 Н
	3) 10 Н
	4) 500 Н


А8.  В каком состоянии вещество занимает весь предоставленный объём и не имеет при этом собственной формы?

	1) в газообразном
	2) в жидком
	3) в твёрдом


А9. В соревновании по перетягиванию каната участвуют два человека. Один из них тянет канат вправо с силой F1 = 250 Н, а другой – влево с силой F2 = 350 Н. Равнодействующая этих сил равна
	1) 100 Н
	2) 250 Н
	3) 350 Н
	4) 600 Н
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 По графику пути равномерного движения (рис. 2) определите путь, пройденный телом за 4 с после начала движения.
	1) 5 м
	2) 10 м
	3) 20 м
	4) 30 м


А11. Велосипедист, двигаясь со скоростью 5 м/с, проедет 250 м за время, равное
	1) 5 с
	2) 10 с
	3) 50 с    
	4) 1250 с


А12.  Основной единицей измерения давления является
	1) Паскаль
	2) Килограмм
	3) Джоуль
	4) Ньютон


А13. Ковёр весом 200 Н и площадью 4 м2 оказывает давление на пол, равное
	1) 5 Па    
	2) 50 Па    
	3) 80 Па    
	4) 800 Па


А14. Давление внутри жидкости плотностью 900 кг/м3 на глубине 30 см равно

	1) 27 Па
	2) 270 Па
	3) 2700 Па
	4) 27 000 Па


А15. Архимедова сила, действующая со стороны атмосферного воздуха на человека с объёмом тела 50 дм3, равна
	1) 0,065 Н
	2) 0,65 Н
	3) 65 Н
	4) 650 Н


А16. Даны два суждения:  
А. Давление жидкости измеряют барометром-анероидом.

В. Давление, оказываемое на жидкость или газ, передается в каждую точку среды без изменения.

       Укажите правильный  вариант ответа.

	1) верно только А
2) верно только В
	3) оба суждения верны
4) оба суждения  неверны


Часть В
В заданиях В1 – В4 решите  задачу, запишите в ответ полученное целое число, затем перенесите его в бланк ответов без пробелов и запятых. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Если у Вас ответ получится в виде дроби, то округлите её до  целого числа. Единицы измерений не пишите.
В1. Мальчик массой 50 кг надел на пле​чи рюкзак весом 50 Н. С какой силой мальчик давит на пол?

Ответ: _______.

В2. [image: image3.png]v 4

15

10




По графику скорости равномерного движения (рис. 3) определите путь, пройденный телом за  4 с после начала движения. 
Ответ: _______.
В3. Давление воды у основания водонапорной башни равно 40 кПа. Определите высоту башни.
Ответ: _______.

В4. Какое давление оказывает на грунт мраморная колонна объёмом 6 м3, если площадь её основания равна 1,5 м2? (Ответ запишите в кПа).
Ответ: _______.
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